Vorsorgeauftrag

BITTE ALLES VON HAND SCHREIBEN!!!

Ich, der Unterzeichnete, Peter Muster, geb. am 02.10.1955, ledig, wohnhaft in 9999 Musterort, Musterstrasse 99, beauftrage hiermit im Sinne von Art. 360 ZGB für den Fall meiner Urteilsunfähigkeit Herrn Hans Muster, geb. 15.02.1970, wohnhaft 9999 Musterort, Musterstrasse 5, wie folgt:

1. Personenvorsorge
[bookmark: _GoBack]Die bevollmächtigte Person bestimmt, welche Massnahmen im Hinblick auf meine optimale Betreuung, Pflege, Unterkunft und medizinischen Versorgung zu treffen sind. Sie soll auch dafür sorgen, dass spezielle Anordnungen in meiner Patientenverfügung auch ausgeführt werden.

2. Vermögensvorsorge
Die bevollmächtigte Person wahrt meine finanziellen Interessen. Sie verwaltet mein Einkommen und Vermögen (beinhaltet auch den Verkauf und Kauf von Wertschriften und Immobilien) und sorgt für die Bezahlung meiner Rechnungen und ordnet das Notwendige für die Finanzierung meines Lebensunterhaltes.

3. Rechtsverkehr
Die bevollmächtigte Person trifft alle für die Personen- und Vermögensvorsorge notwendigen Rechtshandlungen und ist ermächtigt, Verträge in meinem Namen abzuschliessen oder zu kündigen. 

Ich entbinde alle einer beruflichen Schweigepflicht unterstehenden Personen gegenüber der Person vom Berufs- und Amtsgeheimnis (insbesondere Banken und Ärzte sowie Amtspersonen).

Die bevollmächtigte Person ist zudem berechtigt, sämtliche an mich adressierten Schreiben zu empfangen und zu öffnen. Sie ist berechtigt, zur Erfüllung des Auftrags Substituten und Hilfspersonen beizuziehen.

Ich gebe diese Erklärung nach sorgfältiger Überlegung und in der vollen Verantwortung für mich selbst ab.


9999 Musterort, 28.05.2019


Peter Muster 

